

Juiz de Fora, 30 de abril de 2018.

**Concorrência nº. 001/18**

**Objeto:** Contratação de empresa para prestação de serviço de remodelação de redes do sistema de coleta / afastamento de esgoto sanitário e ramais de ligação em diversas ruas da cidade de Juiz de Fora – MG.

Apresentamos questionamentos ao Edital da Concorrência nº. 001/18 e esclarecimentos conforme setor técnico da CESAMA.

**Questionamento:** “Favor informar qual a espessura do pavimento asfáltico citado nos itens 1.21 e 1.22 da planilha de orçamento”.

**Esclarecimento:** *Espessura do pavimento asfáltico = 5cm.*

**Questionamento:** “Na planilha de orçamento, item 1.22 (Recomposição de pavimento asfáltico – somente fornecimento) a unidade apresentada na planilha é m<sup>2</sup> e o preço unitário está em m<sup>3</sup>. Favor verificar e fazer as devidas adequações.”

**Esclarecimento:** *A unidade m<sup>3</sup> adotada na planilha orçamentária está correta e de acordo com o preço unitário.*

**Questionamento:** “Favor verificar a composição de preço para o item 1.22 (Recomposição de pavimento asfáltico – somente fornecimento) pois o custo unitário da mesma diverge do custo unitário apresentado na planilha de orçamento”.

**Esclarecimento:** *Desconsiderar a Composição Unitária de Custos apresentada desse Serviço, adotamos preço CESAMA (Processo licitatório em andamento na data da elaboração da planilha), preços convertidos em m<sup>3</sup>, conforme planilha anexa.*

**Questionamento:** “Favor verificar a composição de preço para o item 1.83 (Execução de base em brita graduada – faixa C) pois o custo unitário da mesma diverge do custo unitário apresentado na planilha de orçamento”.

**Esclarecimento:** *Desconsiderar a Composição Unitária de Custos apresentada desse Serviço, adotamos preço Tabela Sinapi 10/2017, R\$ 114,50/M<sup>3</sup>, códigos:*

**Companhia de Saneamento Municipal – Cesama**  
CNPJ 21.572.243/0001-74 I.E. 367.698.776.0099  
Departamento de Licitações e Assessoria de Contratos  
Avenida Barão do Rio Branco, 1843/10º andar - Centro  
CEP: 36.013-020 / Juiz de Fora – MG / (32) 3692-9198 / 9199 / 9200 / 9201



96396 - EXECUÇÃO E COMPACTAÇÃO COM BRITA GRADUADA- R\$ 94,58/M³;  
83356 - TRANSPORTE COMERCIAL DE BRITA- R\$ 0,70 M³XKM x 20KM(MÉDIA)=  
R\$ 14,00/M³; 74010/001 - CARGA E DESCARGA MECÂNICA DE SOLO  
UTILIZANDO CAMINHÃO BASCULANTE 6,0M³/16T e PA CARREGADEIRA  
SOBRE PNEUS 128 HP- R\$ 1,48/M³.

**Questionamento:** “Favor verificar a composição de preço para o item 1.21 (Recomposição de pavimento asfáltico – somente aplicação) pois o custo unitário da mesma diverge do custo unitário apresentado na planilha de orçamento”.

**Esclarecimento:** *Desconsiderar a Composição Unitária de Custos apresentada desse Serviço, adotamos preço CESAMA (Processo licitatório em andamento na data da elaboração da planilha), preços convertidos em m³, conforme planilha anexa.*

**Questionamento:** “Favor verificar a composição de preço para o item 1.87 (Em PVC OCRE 100mm NBR 7362-1 e 7362-2, comp. Médio de 6,00m c/ escav., assente., acerto e reaterro) pois o custo unitário da mesma diverge do custo unitário apresentado na planilha de orçamento”.

**Esclarecimento:** *Desconsiderar a Composição Unitária de Custos apresentada desse Serviço, anexa Composição adotada.*

**Questionamento:** “Favor verificar a composição de preço para o item 1.101 (Limpeza em asfalto) pois a mesma não contempla o uso de “caminhão pipa” que é insumo obrigatório na execução do serviço”.

**Esclarecimento:** *Não utilizamos Caminhão Pipa para a execução desse Serviço, caso seja necessário, consta na planilha orçamentária, o item 1.102, referente à diária do caminhão.*

**Questionamento:** “Favor indicar o fornecedor de CBUQ referência para os preços apresentados na planilha; pois não encontramos na região nenhum fornecedor com preço compatível ao da planilha”.

**Esclarecimento:** *Na elaboração da planilha orçamentária, fizemos uma pesquisa de mercado, adotamos o preço médio. Referências: Empresas Cavenge e Engetran.*

**Questionamento:** “Conforme anexo 1 - Especificação do contrato, os veículos e equipamentos (retroescavadeira, caminhão carroceria 3/4 , caminhão basculante, escavadeira hidráulica) devem apresentar mínimo de 05 anos de fabricação, entende-se que sejam igual ou superior a 2013 ou igual ou superior a 2014?”.

**Esclarecimento:** *Como o contrato tem seu prazo de validade de 01 (ano) e o equipamento/veículo tem que atender à idade mínima de 5 (cinco) anos durante toda a vigência do contrato exemplificamos a data conforme assinatura do contrato: Caso a assinatura do contrato se concretize em 09/06/18 seu vencimento será em 08/06/19 logo: CRLV ou Nota fiscal de Equipamento deve ter data máxima de aquisição em 06/2014.*

Colocamo-nos a disposição para demais esclarecimentos.

Edwiges Clemente de Oliveira

Departamento de Licitações e Assessoria de Contratos - CESAMA

licita@cesama.com.br